AT
(Matrix)

3.01 T&IG-T (Introduction)

1857 ¥ TIOTCTST 3MMRR del| Sid FHIDBRUI & Bl ST PRl Pl JATH P I8 o 16 81 TS NG Bl S
33 | SHH U UBR &F AR 1efar awgall &1 U AAAIHR It 91 Srdl & e 349 fa=amdt & o &
IR R a9 vd a5 9 Gid 3 vl &7 edd \Reld Ydds (haT ST HHd §37T & |
3.02 9YRHAETST ¢d Hbdd (Definition and notation)

FHI RIRIAT AT AT & S AR 59 Bl IS B8 &, [OTHH $76 Uldsll Ud Wl & IAATBIR
T AR fa=ame # forar Sirar & | A IRl a1 W] arsifded sierar | 81 Had © |

3egg H A e W BIod H a1 db [l o Fabah! & |

13 13 13
s 2 |5 2| 5 2
0 7 0 7 0 7

ATHG: 3T HI 3SH JUHTAT & a9 MR 4, B, C... 3nfe 3 yef¥ia fear S 21
fewoft: aefE UF UFHR @ aw & SASHT A Fd A8l Bl B
3.03 ATHE dI hH (Order of matix)
Ife Bl arege W m Ufeadl Td n W= 81 A 99 xp B U BT IHE HBT ANl © |

all a12 al J aln
a21 Cl22 Cl2 J a2n
A=
a, a, a, .. a,
_aml amZ amj amn i

IE ATYE BT AP WY ¢ |
=W a,a,, ..., a,, ATGE D AAUd BEd & | a, 3gg & ; di Gfdd T j d W= 4 3 drel adq
Pl Il 8 | o ey ®F # 3 ATYE Bl Az[al,]mm W e B ¢ |

fewdly : a, dreieh sl A o e sferf ; Waa dfdd W 1 dern fedi sl il j wad Wi W &l
e BT B |
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3.04 ATYE ® YBK (Type of matrix)
1. dfdT 3megE (Row matrix)

IE ATYE [STHH DI U &1 Uldd B, Uldd ST HEAT & | SHPI A [ x5 BN, T p Wl al
AT B | o=

@2 5 3], (i[3 -4071]
2. W™ IMGE (Column matrix)

IE ATYE ISTHH Bad b &1 W™ B, W ATXE BBl & | SHBT HH g x1 B, FoT8H . dfaail
P R 8| O9-

1X5

—4
3 1
®]0 (i) | 5
2 3x1 7

- 6 A5x1

3. I A’YE (Zero or Null matrix)

Ig MYE, [T ED] Y 3ad I 81, Y MY Beclll & | AHET: 39 'O’ (¥ ATBR Bl ) F hdd
ERCRIRCEE

- 0000
(i)O{O o} (i) O=/0 0 0 0
22 0000

3x4

4. I Mg (Square Matrix)
e T dfdaal ud wawil &1 T |HM Bl 9 3N dedrdl & | o

I 11 a12 aln_
2 . 0 1 |4 ) a,,
|5 s @2 3 7 (i)
R R R B R
6 -4 8
3x3
_anl anZ ann nxn

IR a,,,a,,,...,a, (96U & ATIT FEAN & 9T 59 [aPl &I ge=a faaot (Principal diagonal) w8
g qife 3 fa@wet & Wit srggal & ST uTeid (Subscripts) F99 8Id & |
5. fa@of aegg (Diagonal matrix)

I8 o ez forad g f9aet & sraual & srfaRad 9w W+ sraaa g 81 faael ey wgardn & srfq
a;,=0 7 i=j.

4 0 0
S 8], (i [i ;)] [0 5 0
2X2 O O 8

3%3



6. 31fqer 3megg (Scalar matrix)
Ig fawel aege, for g el & i1 srawa |HM 81, AfQel SMRE FEd 8 | 31 JIfae MYE

0 <s i#]j
A=l|a, ﬁa..:
[”]mm v {k @ i=j k%0

s o 3 0 0
SR () {O SL G| o -3 0
0 0 -3

3x3

7. 3@ 3mgg (Unit or Identity matrix)
IE 3ffeer s O q f9ael & |4l 3aud Sdb1S (Uh) 81, IhIS 3T Healdl o | 39 7 9 Fefud

. 0 S9 i#j

W%Wimwln:[%}w ﬁ“”':{l e i=j

1 0 O

e 0 {1 O} |0 1 0
O l 2x2 O O l 3x3

8. PrgerdR 3egE (Triangular matrix)

() U BedR 3regg (Upper triangular matrix)
98 97 3negE forad = faaol & i & it sraua g 8 U BRGTeR Mg Hgdrl & |

9 s 1 -2 6

SHE- () { } (o 4 7
2 0 0 3],

(i) =1 e R sregg (Lower triangular matrix)

I o IYE o & Il & HUR & Tl A9Ud T Bl 11 BRSIIeR 3Mys dedrl & | o

A:[ai]lm Ha,=0 94 i<j

20 50 0
SR @) 5 |6 7 0
2x2
9 2 4 s

3.05 ATHE & IorEr (Properties of matrx)

1. gRad 3TFE (Transpose of a matrix)
Ife Bl seygg & uldaal & Wl 4 qor =l & Gidaal § gaa (& S dl U g o 38
BT R MY HBAT & |

amegg A & uRad negg B 47 A1 A" W Frefid fbar o B
eﬂ—d: A:[aij]mxn Fﬂ— AT :A':[aji]nxm
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10 2 15 3 13
. iy 15 2
SN- () A=|5 3 4| =>4 =0 3 8 (i) 4=l5 0 DAT:{ }
38 6 2 -4 6 > 4 30 4,

3x3 3x3 3%x2

2. T ¢d faww w9fa oegg (Symmetric and skew symmetric matrix)
(/) wHuffd smegg (Symmetric matrix)
Ud aif e A, AT INYE TN &, S 3R badt Al 4=4" 8|

N 'A—2_3 'AT—2_3
- 04F -3 4 2x2’ |3 4 222

3T A UH AT T B

a h g a h g
@y A=\h b f| ; A'=|h b f
g f ¢ 3x3 g f ¢ 3x3

ey : wafda siege § Wt stoud ge fdevl @ el WHH 9Y R 99 BId € i a, = a;.
(i) fawm wafAq sy (Skew-symmetric matrix)
U o MG A, Favw T s FEardn &, i ok dadt afe 81 4" =—4 B

- (i)A:{O _2} AT:{O 2}:—/1

2 0 -2 0
0 h g 0 -h -g

@ A=|-h 0 —f|; A'=|h 0 f|=-4
& f 0 g —f 0

feuofl: (a) fawr w9HT amgs W 1 3ragd = fadvl & ATl |AM g UR AT § |/AM g U TN
b RS BId & A a, =—a,.
(b) fows AT aeyE & e fadol & Wit sragd I 81 §, Fifd aRam | @, = —a, A A =1, /=14

a, =—a,
= 2a,,=0
3 a,=0=a,=.aqa,
(c) Al ST 3ys A I B AT @ UM & o Sjdgerig 8l ol
() (A4£B) =4" =B (i) (KA)' = KA", 5t g e sifeer <if¥ 8 (iii) (4B) =B" A"
(d) Il AV a7l AYE B d—
(i) A+A" v Tl ey gar ¥ | (i) A-A4" v favw GAfT s 8T 2 |

(i) AA" aem A'A el eregg BT 1 (iv) (AT)T =A
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(€) IP I ATIg Bl Uh AT Ud U [q9H FHIAT g & AN & WU ¥ fghT YbR F (o1 S Fahl & |
1 ry, 1 r
A=E(A+A )+E(A—A ).
Bl A Udh o 3T © |
A+ A" TP FAMAT B © |
& A-A" U favH \AMT B T |
(f) U 81 ¥ & < 3MYE A YT HEAd & G ST A Agd T B |

Y A:[z -2 0} o B:[b“ b, bB}

3 -4 2 b, b, b,
FHIE SITYE © <l AId 3faad ) 9T 8T
3rrfq by=2, b,=-2, b;=0

b, =3, b,=-4, b,=2
qEIdid IQIREVT
FETEVUT-1. AT A BT HA 3 x5 8 T R, A & Ufdd g & ol MY R &I %A fIlRay |
gd: - 3AYE A BT HA 3 x5 B
o A D IS Ufdd # 5 emaud 7
3T MYE R BT HA 1 x5 B

SN2, U 2 % 3 39 @1 3NYE A =[a,] ToRaw e srqaa (i) a, =2i+j ; (i) a, =i’ - j* €|
Bl (1) a;, =2i+j RAT AT AYg 2 x 3 PA B B 30 i=1, 2 T j=1, 2, 3

a =2+1=3, a,=2+2=4, a,=2+3=5

11

a, =4+1=5, a, =4+2=6, a, =4+3=7

345
31a: 3nfiee Jmag A=[5 . 7] g |

(i) @, =i* - j* TRAT AT aNPE 2 x 3 A PTE &1 i=1, 2 T j=1, 2, 3.
a,=1"-3"=-8

13

a =1"-1"=0

11

,a,=1-2°=-3,

a,=2"-1"=3, a,=2"-2"=0, a,,=2"-3"=-5

0-3 -8
37e: 3nfiee 3MeE A = 3 0 _s|F!

SEIEU-3. x, y TAT z & b1 AFT & 77 MgE A AT B |AM ST &, S8

2 0 x+3 2 0 6
A= ;. B=
y—4 4 6 2 4 2z

®d: -+ A AT B HA B & TAT I HH ¥l A B |
. T 319Ud S¥IEN BT |
ISR x+3=6, y—4=-2, T 27=6

= x=3, y=2 qa1 z=3
[49]



2x+y 3 x—2y 3 3 4
SEIET-A. T {a—b 2ath -5 }{4 1 -5
Bel: - I S AN HH D A ATHE ©, 3T -7 A 3IId FH Bl |
2x+y=3 (1)
x-2y=4 )
TR (1) T (2) BT BT BT W
x=2, y=-1
g a-b=4 3)
2a+b=-1 @)
FAIBRT (3) T (4) BT 8A BRA W
a=1, b=-3
x=2, y=-1, a=1 b=-3
YITHTIT 3.1
1. AR amegE A=[a,],, &, 4§ sguat @ wen fakav |
2. 4 x4 P 3PS AMYE TRy |

}ﬁﬂ?x,y,a?ﬁﬂb?ﬁﬂﬂﬁﬁaﬁﬁﬂl

3 k-6 3 4
4. 6 qqYdl dTel ATHE P AN B FAT B2
5. 2x2 %H b1 AYs A=[a,] =T P e sraaa

N aﬁ{lﬁé‘ _1}{“ _I}Fﬁaaﬂﬂﬂaﬁaﬁﬁﬂl

2i-j (i+2j)

N = o i a
1) % 3i+ ) (i) a, = > (i) a; =2i-3}

| A
6. Q‘cﬁ2><3av_ﬂav‘r3ﬂqu5’z4=aijWWWW%ZE|2I—3]|%|

a+b 2 6 2
7. 3Ife| 7 ab |=| 7 8 | B, AadbD AE I P
3 4 3 4
[ 2x  3x+ 4 5
6 af aE Ay, 2 T p B A T BRI
|—x+z 3y-2p -4 -3

9. a bdc BT uEl B U SNMAE A T B GHN 3MAE & | T8
a-2 3 2¢ b ¢ ©6
A= . B=
{120 b+2 bc } {61) a 3b}
3.06 ATPE U WIiHATY (Operations on matrix)
1. AT (Addition)

Sl ATYE A 9 B AN & {70 3rgered=id Bl © Al d Uh &) 69 & Bl | 311 AN A1 Uh ITHE Il
8, FoT9 3199a Mg A 9 B & W1 31q¥al @ AN & a-IeR Bl © 1 39 4 + B ¥ &dd & § | 31T afS

A=la,l,., d B=[b],., 8 A+B=[a,+b,],.,
[50]
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21 Cl22

3 (1)?]1% A:{C’n a12:| qer B:|:b11 b12:| g ar

21 22
A+B:|:all a12:|+|:bll b12:|:|:all+bll a12+b12:|
aZl a22 b21 b22 a21 +b21 a22 +b22 2%2
2 5-3 4 2-1 .
(i1) af A= gemr B = g ar
4 0 o6 s 13 5 s

2+4 5+2 -3-1 6 7 -4
A+B= =
4+1 0+3 6+5 5 3 11,
2. gqdbad (Subtraction)

Q1 3YE A 9 B @abel & (U JqReT~1d 8Id & Il d Teb 81 ¥ & 8l | $h] aberd Hl U YT
gIaT ©, TS 37aud Mg 4 9 B & Wd 31a¥al & addbel & a¥IaR 8Id § 39 A — B 9 dd & |

3:{—d: aﬁ A = [aij]mxn Haﬂ— B = [bij]mxn ﬁ' Fﬁ. A - B = [aij - sz ]m><n

a, a b, b

ERENORIE A{ : } e B:LH b”} g,
ay dy 252 21 22 Iox2

A—B=|:an a12:|_|:b11 b12:|:{a11_b11 alz_b12:|
ay Ay b, b, a, —by a,—b, 22

5 3 7 2 4 6 ,

(i) afe A= qar B= B, @I
6 2 1) . 34 1],

{5—2 3-4 7—6} {3 -1 1}
A-B= =
6-3 2-4 1-1] |3 -2 0
3. T (Multiplication)
3T 38 A 9 B IOH & fofT sde1d 8 & S AT 4 & Wl &l &1 B & dfaaqal & S &
aRTER Bl | ST U AT U 3ITgg siaT &, forde ufdd o W & 3/aud 4 &1 i df ufdd e B & j d ™ &
T 3faal & UHHA & AN & a-IeR Bidl & | 39 AB A Fad I & |
AT AB T HH = A P Ulddal &1 W= xB & KT Bl H=T

SIIE A:[aij]mXp e B :[bij]PX” ﬁ’ ar

AB &1 4 m><><n:m><n BT |

b

12

b

b12:| gﬁl’ ?ﬁ.

SR- (i) afe A:{““ “12} H@JTB:F“ ,

21 Cl22 21 22

AB @1 % 2x[2  2|x3=2x3 B
a a b b b
4p = 12}{ | Oz 13}
|:a21 ay, || b, L b, by
_ {anbn tanb, a,b,+a,b, a,b;+a,b, }
2x3

a21b11 + a22b21 a21b12 + a22b22 a21b13 + a22b23
[51]



2 3 5 4
(i) af3 A:{ } ﬁrB:{ }
-1 4], 6 0],
AB ®1 7 2x[2 2|x2=2x2 BN
2 3] 715]4
IE AB =|—»|x
-1 4} {610}

[ 2x543x6 2x4+43x0
_—1><5+4><6 —Ix4+4x0

_‘unqs 8+0 ] [28 8
|-5+24 -4+40| |19 -4

4. Jfger oA (Scalar multiplication)

3T A B {hT e arfeer W& 1 ¥ 07 e IR U 3G 4 3N O 3T HBATdl & | SHDI

YR IIT NMYE A &1 n AT BIAT B |
g, dI nd=[na,]

mxn mxn

3 A=[a,]
a

a@_ (1) 'CI'FC{ A — |:a11 alz 6113:| ﬁ’ ?ﬁ

6121 22 a23

_ |:a11 a12 a13:| _ |:nall nalZ
nA=n =
Cl2 1 Cl22 Cl23 naZ 1 na22
2 3 6 9
(i) afe A={ } ?ﬁ3A={ }
L =5 22 3 =15 22
-10 -15
qar SA4=
-5 25|

3.07 3Mg AT—IVrErH (Properties of matrix addition)

(i) wa fafsaar (Commutativity)

MG A TaT B <1 W %9 & NMYE Bl Ol A+ B=B+ A4
Al e A + B @ B+ A 999 %9 & 3ME & |

aer A=[a,],., 91 B=[b,]

mxn

[A + B]mxn = [ajj ]m><n + [sz ]m><n
[a, +b,]

)

mxn

=[b, +al.j]

if mxn

- [sz ]m><n + [azj ]m><n
=[B+4]
A+B=B+A4

[52]
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(ii) ATETAAT (Associativity)
afe A, B a1 C &9 W9 %4 & g 81, a1 (A+ B)+C = A+(B+C)
ar A=[a,],.,; B=I[b,],., @ C=[c,],., W< (A+B)+C T A+(B+C) THM 54 & AIYE ¢ |
[(4+B)+C] = (18, T 18, T )+ 16, T
=[a, +b,1,., +[c; ],
= [(% +bl.].) +c, ]mxn
=|a,+(b,+¢)] (eTEaRidT oRE W)

=[a; 1 + By L + 14 10)

=[4+(B+C)]

(A+B)+C=A4+(B+C)
(iii) g TTAD (Additive identity)
Uh mxn F8 & YA B O, mxn H9 & NMYE A I qHAD 3B HodTdl & | Hifd
A+0=A4A=0+4
(iv) 958 gfaa™ (Additive inverse)
3ge A=[a,],., @0 —4=[-a,],, B 0 AYE 4 YL A BT AT Ul ATHE PBATI B |

CRIIED A+(-A)=0=(-A)+ A, SEl O,mxn BT LI g ¢ |
aT A=la,l,, @ -A=-a,],.,=[-9],.,
A+(=4) =la;],.n +[-a;4],, =0
qr (—A)+A=A+(-4) feaa arT ww fafwa )

A+(-4)=0=(-4)+4
(v) f=e= /99 (Cancellation law)
Ife A, B @1 C U 81 9 & I ATYE ®, dl
A+B=A+C=B=C CICARESERG L)
@M B+A=C+4=B=C (3feror e frem)
3.08 3TYg IOTH—IOTER (Properties of matrix multiplication)
(i) HAfIFHIAT (Commutativity)
AT A8 O & foTg AR U 61 gl 81 &ed & | 39 vg e Reafaal wR fgar
BT
(@ A A=[a,],., 71 B=[b,],., Bl Al AB A BA WA [bAT S HHhdl & U IS NMAWD 8! &
fh & a7 |

. A=[1 O] - B=[l O] &
0 0

1 0

5=, oo oo

[53]



0O 1)1 O 10
s BA:[O o][l o]:[o 0]
3T AB # BA
(b)y 3afe A=[a,],, T B=[b,],., 8l 0 ATYE AB d fbAT ST Hebell B U BA ST HRAT T TET
g 31T SHAfAFTRRIT &1 yee 81 781 © |
(c) 3ufe A=[a,],., a1 B=[b,],, 8, A AB AT BA I &A1 ST Ahdl 8 UR=q g1 ¥ FHH &1 81

3d: AB = BA

feuoft: Sugaa Refcdl & a5 =6y warfu 981 forar o |adl © fb AB = BA \ad 6Wd gl el gy
aRReIfT # AB=BA4 I & W& B |
(ii) ATETAAT (Associativity)

Ife Jegs A, B e C 3mawad oM AB @1 BC & iU sderiid 81, Al g [0 & [y Asa’d
e/ &1 o Fd 8

SRIN| (4B)C = A(BC)
(iii) ToaHBaT (Identity)

SPTS ATYE 1 ATYE YU & [eTU TP MMYE eIl & Ui IQ A Tb m x n &4 PT ATHE ©, Ol

I A=A=Al

et [ m $9 & SHE A A [ ,n H BT SHIY AT 2 |

fewofl: ot areys A & fore ST 364 B1 SHIS SMYE ACHAD ATYT BT BRI HRAT & a1 36 RAfa § A1 = A=14
(iv) ScdT (Distributivity)

Ife e A, B a1 C 3awae AT U4 U & (7Y 3Fdel~1d 81 <l 3g UM & [T de | &l
qTeT FRAT |

(@  A(B+C)=AB+AC
(b) (4+B)C=A4C+BC
3.09 ITPE—3AfeT YUH—[OERf (Properties of scalar multiplication of a matirx)
IfE A TUT B <1 WH ¥ B IMYE © A k¢ &I 3ffesr IREl 8,
(i) (k+0)A=kA+4 (i) k(4+B)=kA+kB
(ii)) #(L4)=1¢(kA)=(tk)A (iv) 1.4=4
v) (-1)4=-4

3.10 o gfaraif 3megE (Multiplicative inverse matrix)

IS FHIF %9 & &I ol T A TAT B BT U SHIS AT 81 Al B DI A BT 0 Uil egg el
A & B &1 o ufreiH anes wEd €1 3rifq
qfd AB=1=BA &I, a1 A T B 4R U YIA| B8l & | Sd—

1 2 2 3 -4 2
gfe 4=|2 5 4 dqem B=|-2 1 0 gloar
3.7 5], 1 1 -1

3x3
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1 2 23 -4 2
AB=|2 5 4|2 1 0
37 51 1 -1
[3-4+2 —4+2+2 2+0-2
= 6-10+4 -8+5+4 4+0-4
19-14+5 ~12+7+5 6+0-5
1 0 0
=0 1 0| =1,
_O O l 3x3
34 271 2 2
qern BA=|-2 1 0]/2 5 4
11 -1f3 7 5
[ 3-8+6 6-20+14  6-16+10
=|-2+2+40 ~4+5+0 —44+4+0
| 1+2-3 2+45-7 2+4-5
1 0 0
=0 1 0| =1,
_O O l 3x3

30 AB =1, =BA 3 A T B WRER A i1l ATYE ¢ |
3.11 I & WD (Zero divisors)

Ife 1 3T 38 A 1 B BT YU AB Teb I 378 81 1 A TAT B YA S WGP beelld & | oTd—

A R N R e
3 —13HQJTB—{1 _J?fa ISl 2

1 3][-1 1
AB =
|1 3}{1 -4}

[-1+1 1-1] [0 o o
|-3+3 3-3] |0 o]

3 A TAT B YA & AN © |

3.12 @ ATgE B o9 Yuriad =1 (Positive integral power of a square matrix)
T ¥ B A Bl W UM B WR OB Bl A° H, 4> BT A F IO SR R YIS U

B A A T S UBR MAT A" BT A ¥ O BIA § Al U T Bl A" F Fdd B &

3rerfq AAd = 4> AA=4
TR g1 g = 47
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.
EN A{ g, dl

AZ—AA—_I 3][1 3] [1+6 3+12] [7 15

7 |2 4|2 4] [2+8 6+16] |10 22

3 5 7 15)1 3 7+30 21+60 37 81
gy A =AA= = —
10 22|12 4 10+44 30+88 54 118

qseIdig SarEvvT

2 4 -1 2 1 0
W“T-S.?Jﬁ{/l:{ }aeﬂB:{_l 4}3?,6#2A-3B§1ﬁaﬁ1%|m

3 2 5 3
4 2 4 -1
gl - 13 2 5
2 4 -1 4 8 -2
24=2 = (1)
3 2 5 6 4 10
(2 1 o0 6 3 0
-1 3 4 -3 9 12
-6 -3 0
—3B=
3 -9 -12

3t 24-3B=2A4+(-3B)

4 8 -2 -6 -3 0

= +

6 4 10 3 -9 -12
_‘4—6 8-3 240 [-2 5 -2
| 643 4-9 10-12] |9 -5 -2
2 2
31

0 2 0 -2 . .
SeTeYvl-6. Il B:{ 4} TIT C:{7 : 6} Bl, Tl 3PS A AT BISIY T8

24-3B+5C =0, W&l 0,2x3 %4 & YA G ¢ |
gl - 24-3B+5C =0
24=3B-5C+0
2 2 0 2 0 2] [0 0 O]
=3 +(-5) +
3 1 4 71 6] |0 0 0]
(-6 6 0 -10 0 10] [0 0 o]
= + +
9 3 12] |-35 -5 -30] |0 0

__—6—10+O 6+0+0 0+10+0}

| 9-35+0 3-5+0 12-30+0
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_‘—16 6 10
126 -2 -18

A_l’—16 6 10
e T2l26 2 18
-8 3 5
-3 -1 -9
4 2 -5 6 -1 0
S]IeYvl-7. IS A=[l 3:|H%1T B=|-1 2 5|3l 1 AB, BA 3irar <, fSar Y iaw g1, ord
1 0 3

I |
Bol: A PTHA2Xx3AA B BT HT 3 x3 Bl
AR &1 AT & Safh BA &l 781 |

6
4 2 -5

37 AB = -1
1 0 3

-7 0

6—-0+3 -7+0+0 0+0+9 9 -7 9
SEIeYvl-8. x & b 9Hl & forv

_[24—2—5 —28+4+0 0+10—15]_{17 24 —5}
2x3

Bl

ar [1+2x+15 3+5x+3 2+x+2][2|=0

X

1
ar [2x+16 S5x+6 x+4]2|=0

X

AT [2x+16+10x+12+x2+4x]=0
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AT [x2+16x+28]=0
a1 x> +16x+28=0
il (x+2)(x+14)=0
= x+2=0 A x+14=0
= x=-2 U x=-14
-1 =2 3
Sarsw9. g A-27/=|2 1 =1|8, a 44" s1a &Y, S6f 1,33 A & IHS T B
3 1 0
-1 -2 3
_— A-2I=12 1 -1
-3 1 0
-1 -2 3 1 00
A=|2 1 =1|+2/0 1 0
-3 1 0 0 0 1
-1 =2 3] [2 0 0 1 -2 3
=2 1 =1|+l0 2 ofl=|l2 3 -1
-3 1 0] |0 0 2 3 1 2
1 2 =3
AT =2 3 1
3 -1 2]
1 -2 3 2 -3
T
o AA" =2 3 -=1||-2 3 1
-3 1 2 -1 2
[ 1+449 2-6-3 -3-2+6 14 -7 1
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